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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Εκδήλωση Δεντροφύτευσης  
Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού (75 χρόνια) 
28 Νοεμβρίου 2025 – 9.30 π.μ. – Δημόσια Πλατεία επί των οδών Αγναντών, Χένρυ Μουρ 
και Λουί Αραγκόν 
 
 
Αγαπητοί Εκπρόσωποι του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Είναι πραγματικά τιμή για τον Δήμο Λεμεσού να συμμετέχει στη σημερινή εκδήλωση, μια 
δράση με βαθύ συμβολισμό και ακόμη βαθύτερη ανθρωπιστική αξία.  
 
Με αφορμή τη συμπλήρωση 75 χρόνων προσφοράς, φυτεύουμε σήμερα 75 δέντρα — ένα 
δέντρο για κάθε χρόνο δράσης, ένα δέντρο για κάθε χρονιά αφοσίωσης, ένα δέντρο για 
κάθε στιγμή που ο Ερυθρός Σταυρός στάθηκε δίπλα στον άνθρωπο. 
 
Ο Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός δεν ήταν ποτέ απλώς ένας οργανισμός. Είναι μια ζωντανή 
δύναμη προσφοράς, που εδώ και δεκαετίες βρίσκεται δίπλα σε όσους το έχουν ανάγκη: 
στους ευάλωτους, στους άρρωστους, στους πρόσφυγες, στα παιδιά, στους ηλικιωμένους, 
σε κάθε συμπολίτη μας που χρειάστηκε χέρι βοήθειας. 
Με συνέπεια, αξιοπρέπεια και απόλυτο σεβασμό στον άνθρωπο, έχετε ανταποκριθεί σε 
κάθε κρίση, μικρή ή μεγάλη, και έχετε δημιουργήσει ένα τεράστιο ανθρωπιστικό 
αποτύπωμα στην κοινωνία μας. 
 
Αυτή η δενδροφύτευση αποτυπώνει με τρόπο συμβολικό αλλά και ουσιαστικό το έργο σας. 
Γιατί, όπως τα δέντρα, έτσι και η προσφορά σας: ριζώνει βαθιά, προσφέρει σκιά, δίνει ζωή 
και ελπίδα, και αφήνει πίσω της έναν καλύτερο κόσμο. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού, στηρίζουμε έμπρακτα πρωτοβουλίες που ενισχύουν το φυσικό μας 
τοπίο, συμβάλλουν στην ανθεκτικότητα της πόλης και προάγουν την περιβαλλοντική και 
συλλογική συνείδηση. 
 
Θέλω να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες προς τον Κυπριακό Ερυθρό Σταυρό για την 
επιλογή της Λεμεσού ως τόπου αυτής της σημαντικής δράσης, για το πολύτιμο έργο που 
επιτελεί εδώ και 75 χρόνια και για την άψογη συνεργασία με τον Δήμο μας.  
 
Ευχαριστώ επίσης όλες τις ομάδες, τις υπηρεσίες και τους εθελοντές που συνέβαλαν στη 
διοργάνωση και στην υλοποίηση της δενδροφύτευσης. 
 
Με τη φύτευση αυτών των 75 δέντρων, τιμούμε το παρελθόν σας, στηρίζουμε το παρόν σας 
και συμβολίζουμε το μέλλον ενός οργανισμού που παραμένει πυλώνας ανθρωπιάς. 
Εύχομαι από καρδιάς η ρίζα αυτής της προσφοράς να συνεχίσει να απλώνεται, να 
μεγαλώνει και να δίνει καρπούς για πολλές ακόμη δεκαετίες. 
Σας ευχαριστώ. 
 


